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Від «перерваного транзиту» до банкрутства: як Дмитро Коваленко обнулив «Інтеркоалтрейдінг» і замів сліди схем
Від «перерваного транзиту» до банкрутства: як Дмитро Коваленко обнулив «Інтеркоалтрейдінг» і замів сліди схем

Власник Adelon AG Дмитро Коваленко через судові механізми доводить до банкрутства власну компанію ТОВ «Інтеркоалтрейдінг», яку, за повідомленнями, пов’язують зі схемою постачання вугілля з територій, контрольованих «ДНР/ЛНР», за так званою схемою
«перерваного транзиту».

Господарського суду Дніпропетровської області у справі ¹ 904/936/23 затвердив звіт ліквідатора, ліквідаційного балансу та закриття провадження у справі про банкрутство дніпровської фірми “Інтеркоалтрейдінг” (37912002).

Ініціатором банкрутства виступила швейцарська Adelon AG. Чому ми вказуємо, що Коваленко сам банкротує власну фірму? Тому що її минулим директором був Мелентьєв Вячеслав Володимирович. Він співзасновник  ТОВ “Гранова Україна” – іншої фірми з орбіти Коваленка,
яка зараз активно діє в портах на Одещині та має проблеми з БЕБ.

Директором “Інтеркоалтрейдінгу” був харківський адвокат Воронов Роман Сергійович. Також співзасновником був Тебін Ігор Миколайович: раніше директор ТОВ “Коал трейд” та ТОВ “Торговий дім “ЕГТ”.

Арбітражним керуючим обрали підконтрольного Шевченка Віталія Євгеновича. Провадження у справі відкрили ще в квітні 2023 року. Коваленко через швейцарську фірму затвердив вимоги на понад 162 млн гривень. Суд визнав додаткові вимоги податкової на 2,4 млн гривень.

За результатами інвентаризації  та запитів до державних органів виявилося, що майно в компанії відсутнє.

Реалізовано було тільки право вимоги на аукціонах: 4 лоти на загальну суму 53,34 мл грн боргів, реалізовано за 69 тис. гривень. Покупцем стало київське ТОВ “Коксохімічна збагачувальна фабрика “Воскресенська”. Це передбачувано, бо компанія оформлена на Сергія
Саприкіна – особу, яка підконтрольна Коваленку. Раніше фірма називалася “Петропавлівський гірничо-збагачувальний комбінат”.

Податкова у результаті такого банкрутства не отримала нічого. Суддя постановив, що відсутні ознаки фіктивного чи доведеного банкрутства, а все сталося через об’єктивні фінансові труднощі.

Нагадаємо, що власник Adelon AG Дмитро Коваленко почав постачати вугілля з «ДНР/ЛНР» до ПАТ «Центренерго» в 2019-му році.Восени того року було ухвалено рішення закуповувати вугілля у європейських компаній, щоб заспокоїти українську громадськість, але, знову ж
таки, все це є лише ширмою, адже реально паливо везли від сепаратистів.

До цього моменту вугілля для «Центренерго» постачала компанія «Нафта Форс», пов’язана з групою «Приват» олігарха Ігоря Коломойського. Вугілля за документами нібито йшло з РФ та республіки Білорусь.

Після скандалу у ЗМІ, вугілля стали завозити швейцарську прокладку Adelon AG. Основні одержувачі продукції — Зміївська та Трипільська ТЕС. Офіційно зазначалося, що вугілля везуть із Сибіру на адресу «швейцарців», але за схемою «перерваний транзит» вантаж
залишається в Україні і не виїжджає з країни. Після цього його відправляють до «Центренерго».

Дмитро Коваленко займається постачанням вугілля в Україну за схемою «перерваний транзит». Експорт оформлявся до Молдови, Польщі, Румунії, Іспанії та Швейцарії, а насправді всі вагони розвантажували безпосередньо в Україні.

В 2018-му уряд РФ заборонив постачання вугілля в Україну у відповідь на санкції Києва щодо Росії, раніше було заборонено транзит російського вугілля до Європи через Україну. Проте з 1 червня 2019-го дозволили поставки та транзит за квотами для російських компаній.
Виявилося, що постачанням вугілля займаються не тільки відібрані за квотами компанії.

Раніше Коваленко користувався компанією Bremer Traiding Limited і рядом схожих за назвою структур для легалізації вугілля в Україні, а тепер перейшов на Adelon AG.

Bremer Traiding вже давно фігурує в матеріалах ЗМІ, як поставок вугілля по перерваному транзиту, тому Коваленко вирішив «підчистити кінці» та зробити рестарт бізнесу. Гроші від угод нібито виводяться на рахунки у банки Монако.

У Міненерго тоді склалася дивна ситуація. Є офіційний покупець вугілля — ДП «Держвуглепостач», яке створювали, щоб акумулювати вугілля та централізовано передавати його «Центренерго». Проте компанія простоювала без діла.

СБУ в листопаді 2019-го оприлюднила інформацію та розкриття схеми «перерваного транзиту». Силовики підтвердили, що організатори створили в Україні мережу фірм, які купували вугілля у сепаратистів, оформляючи його як російське. Після цього паливо за підробленими
документами йшло на ТЕС та країни ЄС. У рамках провадження за ст.258-5 КК офіцери СБУ тоді нібито затримали одного з учасників нелегального бізнесу.
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